

# Крещенские купания поразили своей масштабностью



славная церковь считает, что для тех, кто не может погрузиться в холодные воды, достаточно попить освящённой воды в церкви. О том, что к погружению в крещенскую холодную воду надо подойти физически и духовно готовым, корреспонденту «Телендя – Славутич» рассказала пенсионерка ЧАЭС Татьяна Мекина:

*– В этом году я впервые с подружкой окунулась в иордань. Ощущения неповторимые! Перед купанием мы посетили церковь, чтобы почувствовать духовную силу праздника. Физически я, можно сказать, давно уже готовилась к этому шагу. Каждый раз, как принимала душ, старалась проводить пятиминутную закаливание контрастной температурой воды (горячая сменялась холодной и наоборот). После окунания в прорубь почувствовала себя в приподнятом настроении, душевном равновесии и какой-то счастливой даже!*

Во время возвращения в Славутич отец Иоанн благословлял встречные машины, в которых целыми семьями славутчане направлялись к святым водам Днепра.

**Вадим ИВКИН,  
фото автора**



По традиции, после освящения воды в храме отец Иоанн вместе с хористами и служителями церкви освятил воду на водозаборе и в днепровской иордани на Ягоре, возле яхт-клуба. На берегу Днепра возле большой проруби, вырезанной в виде креста, – иордани собралось много желающих окунуться в очищающих водах, при-

чём были люди не только из Славутича, но и из близлежащих сёл и даже из Чернигова. После торжественного освящения воды в иордань по одному стали заходить желающие и трижды погружались в воды Днепра. Те, кто не чувствовал в себе духовных и физических сил, умывались святой водой. К слову сказать, право-

